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Exercice 1B.1


On donne les 4 points :

A(5 ; 2)
B(-2 ; 3)
C(7 ; -4)
D(-1; -6)


Ainsi que les 3 vecteurs :

 EQ \o(\s\up8(®);u) (4 ; 3)
 EQ \o(\s\up8(®);v) (-3 ; 7)
 EQ \o(\s\up8(®);w) (-2 ; -5)


Calculer les coordonnées des points suivants :

	 A’ image de A par la translation de vecteur  EQ \o(\s\up8(®);u) :

	 B’ image de B par la translation de vecteur  EQ \o(\s\up8(®);v) :

	 C’ image de C par la translation de vecteur  EQ \o(\s\up8(®);w) :

	 D’ image de D par la translation de vecteur  EQ \o(\s\up8(®);u)+ EQ \o(\s\up8(®);v) :


Exercice 1B.2


On donne 3 vecteurs :

 EQ \o(\s\up8(®);u) (4 ; 3)
 EQ \o(\s\up8(®);v) (-3 ; 7)
 EQ \o(\s\up8(®);w) (-2 ; -5)


Calculer les coordonnées de ces sommes de vecteurs :

	 EQ \o(\s\up8(®);u) +  EQ \o(\s\up8(®);v)
	 EQ \o(\s\up8(®);u) +  EQ \o(\s\up8(®);w)

	 EQ \o(\s\up8(®);v) +  EQ \o(\s\up8(®);w)
	 EQ \o(\s\up8(®);u) +  EQ \o(\s\up8(®);v) +  EQ \o(\s\up8(®);w)



Exercice 1B.3


On donne les points :

	A(3 ; 4)
	B(2 ; 5)
	C(0; 3)
	D(-3; -4)



Calculer les coordonnées des points : 

	M milieu de [AB]

M A + xB;2))EQ \b\lc\((\a\ar())
 ; A + yB;2))EQ \b\rc\)(\a\ar())

	N milieu de [BC]

N B + xC;2))EQ \b\lc\((\a\ar())
 ; B + yC;2))EQ \b\rc\)(\a\ar())


	P milieu de [CD]

P EQ \b\lc\((\a\ar())
 ; EQ \b\rc\)(\a\ar())

	Q milieu de [DA]

Q EQ \b\lc\((\a\ar())
 ; EQ \b\rc\)(\a\ar())


	R milieu de [AC]
	S milieu de [BD]


Exercice 1B.4


On donne les points :

A(-6 ; 5)
B(-3 ; 0)
C(4 ; -3)
D(1 ; 2)

1.
a. Calculer les coordonnées des vecteurs :

	 EQ \o(\s\up10(¾®);AB)
	 EQ \o(\s\up10(¾®);CD)




b. Quelle est la nature du quadrilatère ABDC ?

2.
a. Calculer les coordonnées des points :

	I milieu de [AD]
	J milieu de [BC]




b. Ce résultat était-il prévisible ? Pourquoi ?








































